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Vážení a milí spoluobčané, 

máme za sebou zimní období a 
před sebou příchod nejpěknějšího 
ročního období – jara. Doufám, že 
místo jarní únavy se k nám dostaví 
optimismus a sluníčko nás naplní 
energií.  

Po častých telefonátech a dotazech 
bych vás chtěla požádat o trpělivost s úklidem komu-
nikací. Po zimní údržbě je všude spousta štěrku, pra-
chu a nečistot, čisticí/zametací stroj, se kterým se 
čištění komunikací provádělo, je nefunkční a proto 
jsme se rozhodli zakoupit nový zametač za traktor. 
Po jeho dodání začne ihned úklid a budeme žádat 
majitele stojících vozidel na komunikacích o přepar-
kování aut, aby vlastní čištění mohlo proběhnout. 
Bez vaší spolupráce se ale neobejdeme. To platí i o 
údržbě veřejného prostranství v době sekání trávy. 
Každoročně je velký problém se zaparkovanými vo-
zidly na komunikacích. Někteří občané ignorují upo-
zornění na probíhající sekání trávy a tím znemožňují 
zaměstnancům provádět údržbu. Současně děkuji 
všem, kteří svá vozidla bez problému přeparkují. 

Jistě jste si všimli, že byly v obci nainstalová-
ny nové ukazatele rychlosti. Děkuji touto cestou 
manželům Pisárovým, kteří ochotně souhlasili 
s umístěním radaru na jejich pozemku. Po vášnivé 
debatě na FB k umístění radarů na vysvětlenou  

 

 

 Zprávy  
z  
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uvádím, že se nejedná pouze o informativní 
ukazatele rychlosti, ale o ukazatele se zázna-
mem, proto je jejich umístění v obci tak jak je.  

Také došlo k výměně stávajícího poško-
zeného a nečitelného dopravního značení a do-
plnění chybějícího dopravního zařízení 
(dopravní zrcadla) do obou částí obce Lužná dle 
vypracovaného pasportu a projektu dopravního 
značení.  

Společností Awocado s.r.o. (Lesní svět) 
byly do parku nainstalovány tabule – naučné 
prvky. V místě u sběrného místa je tabule 
„Třídění odpadu“, kde si lze ověřit znalosti o 
třídění odpadu, na tabuli jsou kolečka 
s vyobrazením jednotlivých druhů odpadů a ko-
lečka „se hází“ do správných kontejnerů. U vel-
kého krmítka v parku je tabule „Ptáci na krmít-
ku“, kde jsou na otočných tabulkách zajímavé 
otázky a odpovědi ze života opeřenců. 

 
Zároveň proběhla údržba a velká oprava herních 
prvků na dětském hřišti u základní školy, prvků 
v parku a na hřišti Lokomotiva. Jelikož jsou 
herní prvky často terčem „vandalů“, kteří demo-
lují cokoliv, co dělá radost jiným, nebylo již 
v našich silách provést opravy svépomocí a 
opravy musela zajistit odborná firma. Doufám, 
že opravené prvky budou dlouho sloužit všem 
dětem. Je mi líto, že díky chování některých 
dětí musel být z parku odstraněn „velký dřevě-
ný stůl“.  
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Snažili jsme se ho stále dokola opravovat, ale po 
každé další opravě byl hned demolován, až neby-
la oprava možná. Je škoda, že si někteří neváží 
věcí, které slouží všem. 

S ročním zdržením vydání stavebního po-
volení se konečně rozběhla stavba s názvem 
„Nová zastávka, chodník a VO u křižovatky ulic 
Tyršova a Lišanská v obci Lužná“. Zpoždění bylo 
způsobeno vypořádáním připomínek občanů, kte-
ré musely být zapracovány do projektu, dále mu-
sel být vypracován další nový projekt a tím došlo 
nejen k odložení stavby, ale také k navýšení ceny. 
Po dobu stavby dojde k omezení dopravy 
v daném úseku, provoz bude zajištěn pomocí do-
pravního značení.  

Po nevydařené spolupráci s firmou Asfalt 
s.r.o. bude po výběru nové firmy dokončena opra-
va „pěšinky“ spojující obě části obce. Osloveny 
už byly firmy, čekáme na cenové nabídky na do-
končení opravy. U „pěšinky“ také konečně zmize-
ly hromady štěrku navezené firmou Asfalt. 
K odvozu došlo díky zájmu a spolupráci občanů, 
kterým chci poděkovat. Paní Kristýna Slavíčková 
velmi rychle reagovala a po domluvě s obcí zajis-
tila pomoc Marina Hejdy, který pomohl 
s nakládkou štěrku a srovnáním místa a díky jim 
mohl být štěrk odvezen. Do současné doby neby-
lo v našich silách odvoz uskutečnit, protože ze 
šesti zaměstnanců obce jsou v současnosti 
k dispozici dva, z toho pouze jeden má řidičské 
oprávnění. Ostatní zaměstnanci jsou od loňského 
podzimu stále v dlouhodobé pracovní neschop-
nosti. Tímto bych chtěla poprosit, kdo by měl zá-
jem pomoci s úklidem veřejného prostranství v 
obci nebo měl zájem o dlouhodobější spolupráci, 
aby se neváhal ozvat. 

V plánu je oprava ulice Panina zahrádka, 
zatím nebyla oprava možná z důvodu překopů 
komunikace firmou ČEZ. Na projekt rekonstruk-
ce ulic Školská a Za Školou bohužel ještě čeká-
me, zde by mělo dojít k rekonstrukci kanalizace, 
veřejného osvětlení, chodníků a komunikace. 

 Zastupitelstvo obce na svém posledním 
zasedání schválilo zadání projektu na rekonstruk-
ci bývalé MŠ v Lužné II, kde má ředitel ZŠ 
v plánu vybudovat dětskou skupinu. K zasedání 
únorového veřejného zastupitelstva se vrátím – 
chtěla bych velmi poděkovat všem občanům, 
kteří se zasedání zúčastnili. Díky tomu, že jste 
na zasedání přišli, diskutovali, sdělili názory, při-
pomínky a přání, můžeme řešit to, co nás trápí. 
Na přání byla nainstalována lavička na zastávku 
na křižovatce v Lužné II. Autobusovou zastávku 

u budovy ČD, která je v dezolátním stavu máme 
v plánu opravit a kontejnery na odpad u ní řešíme 
ve spolupráci s dráhou. S provozovateli autoservi-
su v Dlouhé ulici jsem se sešla, problém 
s parkováním byl projednán i s provozovateli la-
kovny a budou se snažit parkování vyřešit. Pro-
blém s parkováním v obou částech obce na komu-
nikacích je dlouholetý a jak bylo na zastupitelstvu 
řečeno, většinu těchto problémů si děláme sami 
svým přístupem a bezohledností.  

Na základě vyhodnocení dotazníků 
k třídění odpadů, které jste vyplněné vrátili na OÚ 
je zřejmé, že je preferováno přidání nádob na bio 
odpad. Z toho důvodu budou v obci od dubna 
umístěny velké kontejnery na bio odpad. Jeden 
bude umístěn v dolní části ulice Havlíčkova, dru-
hý na Masarykově náměstí v okolí hasičárny a tře-
tí kontejner bude umístěn v Lužné II u sběrného 
místa/dvora. Kontejnery budou označeny BIO 
ODPAD a bude možné tento odpad zde ukládat 
nepřetržitě. Po naplnění budou ihned vyvezeny. 
Jen prosím, aby do těchto kontejnerů byl ukládán 
opravdu pouze bio odpad. V případě, že do kontej-
nerů bude ukládán jiný odpad, budou kontejnery 
opět přesunuty zpět do sběrných míst. Také se 
v obci rozmohlo odkládání odpadu ze zahrad před 
domy na veřejné prostranství s tím, že zaměstnan-
ci obce odpad odvezou. Upozorňuji, že tento od-
pad nebude zaměstnanci obce odvážen.  

Na závěr mi dovolte popřát všem nejen 
krásné Velikonoční svátky, ale i spoustu optimis-
mu a dobré nálady v následujících jarních měsí-
cích. 

                   
Dana Hůlová, starostka obce 
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Zprávy z obce 
 
Zastupitelstvo obce 

Schválilo převod finančních prostředků ve výši 
20.000.000,- Kč z běžného účtu na vkladový 
účet u banky Česká spořitelna a.s. na dobu tří 
měsíců s možností prodloužení. 

Schválilo vyvěšení záměru na prodej pozemku 
parc.č. 384/1 o výměře 387 m2 a 384/2  o vý-
měře 22 m2 v k.ú. Lužná u Rakovníka. 

Schválilo podání žádosti o dotaci na projekt 
„Lužná – stavba autobusové zastávky, chodní-
ku a VO  u křižovatky ulic Tyršova a Lišanská 
v obci Lužná“ z Programu 2021 – 2024 pro 
poskytování dotací na rozvoj obcí do 2000 
obyvatel ze Středočeského fondu obnovy ven-
kova. 

Schválilo navýšení rozpočtu na akci „Lužná – 
stavba autobusové zastávky, chodníku a VO u 
křižovatky ulic Tyršova a Lišanská“ firmě 
Froněk spol. s r.o. Rakovník z důvodu zapra-
cování připomínek v celkové výši 
1.855.274,90 Kč bez DPH. 

Schválilo zadání a zpracování projektové doku-
mentace na rekonstrukci bývalé Mateřské ško-
ly v Lužné na Nádraží pro zřízení dětské sku-
piny. 

Rada obce 
Vzala na vědomí cenu za odvoz a odstranění 

směsného komunálního odpadu pro území ob-
ce Lužná, platný pro období  od 1.1.2024 fir-
my Marius Pedersen a.s. Hradec Králové ve 
výši 2.937,- Kč/t bez DPH. 

Schválila uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-6029279, Lužná nový kNN – 
3 RD, s firmou ČEZ Distribuce a.s., zastoupe-
nou firmou Meritum Kladno Projekce, s.r.o. 
Kladno. 

Vzala na vědomí ceny za vodné a stočné pro 
rok 2024 firmy Vodárny a  kanalizace Kar-
lovy Vary a.s., ve výši vodné: 54,57 Kč/m3 
a stočné: 43,94 Kč/m3 bez DPH. 

Schválila uzavření dodatku č. 2 k Nájemné 
smlouvě o umístění a provozu telekomuni-
kačního zařízení ze dne 5.9.2012 s firmou 
CB Computers v.o.s. Rakovník o výši ná-
jemného v hodnotě 56.592,- Kč/rok bez 
DPH. 

Schválila výpomoc matrikáře na OÚ 
v Lišanech. 

Schválila uzavření kupní smlouvy na zakoupe-
ní 4 ks ukazatelů rychlosti GR36-CL 
v celkové hodnotě 220.000,- Kč bez DPH 
s firmou SOVT-RADIO s.r.o. Vodňany. 

Schválila dotaci z rozpočtu obce Lužná ve výši 
10.000,- Kč Spolku rodičů a přátel ZŠ Luž-
ná. 

Vzala na vědomí zprávu ředitele ZŠ Lužná. 
Schválila řediteli ZŠ Lužná vyplacení odměny 

ve výši 15 % z celkové vyplacené částky 
odměn. 

Schválila stavbu Lužná – nový kNN 1512/28 
pro firmu ČEZ Distribuce a.s., zastoupenou 
firmou Elektromontas, a.s. Nové Strašecí. 

Schválila uzavření Smlouvy o dílo na získání 
průkazů energetické náročnosti budov obce 
Lužná s firmou Moore Technology CZ 
s.r.o. Praha v celkové výši 49.998,- Kč bez 
DPH. 

Schválila návrh smlouvy o poskytnutí elektric-
ké energie s firmou Vodárny a kanalizace 
Karlovy Vary a.s. v budově č.p. 675, Lužná 
– úpravna vody. 

Schválila návrh smlouvy o zřízení služebnosti 
na pozemcích p.č. 86/10 a 287 v k.ú. Lužná 
u Rakovníka s firmou Cetin a.s., Praha. 
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Schválila „Žádost o souhlas vlastníka se zvláštním 
 užíváním pozemní komunikace podle § 25 
 odst. 6 písm. d) zákona č. 123/1997 Sb., o 
 pozemních komunikacích a § 40  

 odst. 5 prováděcí vyhlášky č. 104/1997 Sb., 
uložení inženýrských sítí“ na pozemku p.č. 
1894/3 v k.ú. Lužná u Rakovníka 
s povinností ze strany stavebníka uvést ko-
munikaci do původního stavu. 

vzala na vědomí zprávu ředitele ZŠ Lužná o přeru-
šení provozu ZŠ, MŠ a školní družiny dne 
16.2.2024. 

schválila žádost na stavbu betonového plotu ve výši 
 2 m na pozemku p.č. 904 v k.ú. Lužná u Ra
 kovníka. 
Neschválila návrh třístranné smlouvy mezi firmou 

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a.s., 
firmou CM Computers v.o.s. Rakovník a 
Obcí Lužná o nájmu a úhradě el.energie 
v objektu úpravny vody. 

Schválila zřízení vjezdu a parkovacího státní u po-
zemku parc.č. 917 v k.ú. Lužná u Rakovní-
ka, z pozemku parc.č. 908 v k.ú. Lužná u 
Rakovníka a úhradu za užívání parkovacího 
místa ve výši 1.200,- Kč/rok. 

Schválila revokaci usnesení č. 206/24-23. 
Neschválila Smlouvu o úhradě na úklid a nakládání 

s odpady tabákových výrobků od firmy Ne-
vajgluj a.s. Praha.Schválila uzavření kupní 
smlouvy na zametač nesený na tříbodovém 
závěsu traktoru s vítězem výběrového řízení 
– firmou Arbo, spol. s r.o. Klatovy 
v hodnotě 168.000,- Kč bez DPH. 

Neschválila fakturaci spotřebované el.energie spo-
třebiči firmy CB Computers v.o.s Rakovník 
firmou Vodárny a kanalizace Karlovy Vary 
a.s. obci Lužná, která přefakturuje částku 
firmě CB Computers v.o.s. 

Vzala na vědomí zprávu o smlouvě o výpůjčce 
s firmou Lupofyt a.s. Chrásťany. 

Vzala na vědomí zprávy o činnostech v ZŠ a MŠ 
Lužná. 

Schválila vítěze výběrového řízení na výměnu a 
doplnění dopravního značení v obci Lužná 
dle pasportu dopravního značení firmu Ad-
sum s.r.o. Unhošť.Schválila žádost firmy KS 
Montáže s.r.o. Beroun na provedení stavby 
energetické infrastruktury v ulici Panina za-
hrádka. 

Schválila uzavření smlouvy o dílo na rekonstrukci 
podlah na OÚ Lužná s vítěznou firmou Mar-
tin Rek, Senec v celkové výši 59.580,- Kč 
bez DPH. 

Schválila zavedení poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství i pro uprchlíky z 
Ukrajiny.Neschválila nákup dalších dvou 
ukazatelů rychlosti do ulic Havlíčkova a 
Lišanská. 

Neschválila příspěvek ve výši 9.000,- Kč Lince 
bezpečí, z.s.. 

Vzala na vědomí zprávu ohledně rekonstrukce bý-
valé MŠ v Lužné II. 

Vzala na vědomí zprávu ohledně připomínek ob-
čanů z 10. zasedání Zatupitelstva obce. 

Neschválila ukončení pachtovní smlouvy na poze-
mek parc.č. 1374/25 v k.ú. Lužná u Rakov-
níka na návrh spolku Lužná – místo pro 
život. 

Schválila stavbu nového RD na parc.č. 293 v k.ú. 
Lužná u Rakovníka. 

Schválila žádost nájemce na ukončení nájemní 
smlouvy na provoz cukrárny. 

Schválila vyvěšení záměru na pronájem nebyto-
vých prostor v budově cukrárny, Masary-
kovo nám. 104, Lužná na provoz cukrárny/
kavárny. 

Neschválila žádost o příspěvek ve výši 15.000,- 
Kč na výstavbu plotového pole u kostela 
Pavéza v Brandýse nad Labem. 

Schválila modernizaci webových stránek obce 
Lužná dle platného zákona č. 99/2019 Sb. 
firmě Galileo Corporation, s.r.o. Chomu-
tov ve výši 46.950,- Kč. 

Schválila rozpočtové opatření č. 1.Schválila vyvě-
šení záměru na pacht pozemků parc. č. 753 
o výměře 112 m2 a parc.č. 755 o výměře 
124 m2 v k.ú. Lužná u Rakovníka. 

Schválila využití pozemku parc.č. 380/5 v k.ú. 
Lužná u Rakovníka ve vlastnictví obce 
Lužná pro přístup k pozemku parc.č. 
380/9. 

Schválila vyřazení dlouhodobého hmotného ma-
jetku v ZŠ a MŠ Lužná podle předložené-
ho návrhu – účet 902.000 v částce 
75.541,49 Kč, účet 028.000 v částce 
203.031,41 Kč. 

Schválila uzavření části Masarykova náměstí od 
č.p. 14 k č.p. 717 v době konání Veliko-
nočního jarmarku 29.3.2024 v době od 8 
do 17 hodin. 

Schválila nabídku na opravu dětských hřišť v obci 
Lužná u budovy ZŠ Lužná, v parku na Ma-
sarykově náměstí a na hřišti Lokomotivy 
v celkové částce 149.800,- Kč bez DPH 
firmy Vladislav Tesárek, Kladno. 

Dana Hůlová, starostka obce 
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Čas nám od přivítání 

nového roku ubíhá 

nezadržitelně kupředu 

i nám v základní a ma-

teřské škole v Lužné. 

Pojďme se poohlédnout za tím co se od té doby 

událo a nahlédnout co nás v příjemné době přichá-

zejícího jara čeká. 

Lyžařský kurz ve  

 Špindlerově Mlýně 

Od soboty 6. ledna strávili žáci sedmého ročníku a 

někteří starší tradiční týden na lyžařském kurzu ve 

„Špindlu“. I přes letošní ne úplně ideální sněhové 

podmínky na českých horách jsme lyžovali celý 

týden a všichni, i ti kteří neměli s lyžováním dopo-

sud moc zkušeností, se lyžovat naučili a užili si 

společně pohodový týden V Krkonoších. 

Pololetní 

vysvědčení 
Ve středu 31.1.2024 si žáci 

převzali výpisy vysvědče-

ní s hodnocením za 1. 

pololetí školního roku. 

Úplně první vysvědčení 

to bylo pro naše prvňáč-

ky. Slavnostně předáno 

jim bylo v prostorách 

obecní knihovny. Děkuje-

me knihovnici paní Přibí-

kové. 

Družina 
V prvních měsících letošního roku bylo ve školní družině 

velice rušno a zajímavými činnostmi se to jen hemžilo. 

Kromě jiných za zmínku určitě stojí: polytechnické tvoření 

s panem Jarešem, tvoření a vyrábění na téma vesmír, ma-

sopustní karneval, kterému předcházelo pečení koblih či 

sportovní den v naší tělocvičně. 

 

 

 

 

 

 

Přednášky a preventivní  

programy 
Pro naše žáky pořádáme řadu preventivních progra-

mů a zajímavých přednášek, aby se kromě čerpání 

znalostí učili i obstát v dnešním světě. Přednášky na 

téma: dopravní bezpečnost, návykové látky, prevence 

vzájemného ubližování, finanční gramotnosti nebo 

úskalí při dozrávání do dospělosti se uskutečnily 

z velké části ve škole, ale i mimo školu. Další témata 

nás ještě čekají na jaře. 
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     Sport 
Již tradičně se na naší škole konalo okresní kolo 

v silovém čtyřboji. Jako každý rok byla hojná účast. Zú-

častnily se všechny tři rakovnické základní školy a zá-

vodníci z Nového Strašecí, Jesenice a samozřejmě domá-

cí. Družstvo našich mladších žáků vysoutěžilo bronzové 

plastové medaile, které jsme si vytiskli na naší 3d-

tiskárně. 

Mateřská škola 
Ani v mateřské škole se nezahálí. Během prvních měsíců 

roku zvládli spoustu činností a projektů. Paní učitelky 

s dětmi tvoří, tancují cvičí a samozřejmě se věnují pozná-

vání světa kolem sebe.  

Zápis do ZŠ a MŠ 
V pátek 5.dubna 2024 se bude v budově školy konat zá-

pis do první třídy pro školní rok 2024/2025. Začátek je 

5.4. naplánován na 12:30 a od 18.3.2024 je na webu školy 

k dispozici elektronická přihláška. Zápisu obvykle před-

chází den otevřených dveří, který dne 12.3.2024 navštívi-

la řada rodičů se svými dětmi. Ve čtvrtek 16.května 2024 

proběhne zápis do mateřské školy. Veškeré informace 

budou upřesněny na webových stránkách školy. 

Vážení rodiče, žáci, děti a ostatní přátelé naší základní a 

mateřské školy, přeji Vám za celý kolektiv zaměst-

nanců pohodové jaro, úspěšné plánování budoucnos-

ti a naplňování současnosti.  

Mgr. Michal Bok, ředitel školy 
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Rafanda zpět ve své podobě 

Jmenuji se Kristýna Slavíčková a byla jsem oslovena 

k napsání článku do Luženského hlasatele. Je to moje 

premiéra, tak snad si mých pár slov přečtete až do kon-

ce.  

Nejdříve se vrátím 

o pár měsíců zpět. 

Začátkem prosince 

2023 se k poli za 

konec ulice Kpt. 

Jaroše začalo zavá-

žet kamení 

z důvodu plánova-

né realizace rozšířit 

a pokrýt asfaltem 

cestu mezi I. a II. 

Lužnou. Nakonec 

byla tato akce zru-

šena. 

Na místě zůstala 

velká hromada kamení a posunutý jeden ze dvou beto-

nových květináčů. Původně mělo být kamení odvezeno 

na určený obecní pozemek. Nic se nedělo v lednu ani v 

únoru. S přicházejícím jarním počasím mělo problém 

přejet neupravený terén na konci ulice více a více lidí, ať 

už s kočárkem nebo na kole. Zároveň začala sezóna pro 

místní zemědělce, kteří se na pole nedostanou klasicky 

polní cestou, ale přes ulici mezi rodinnými domy. Častý 

průjezd této těžké techniky by brzy způsobil poškození 

konce nového chodníku po pravé straně, na levé části 

ulice totiž zůstal již zmiňovaný betonový květináč, kte-

rému by bylo potřeba se vyhnout. Jsou to přibližně dva 

týdny, kdy jsem zavolala napřímo p. starostce Daně 

Hůlové, abych zjistila veškeré aktuální informace, 

zejména, kdy by mohl být konec ulice zpět ve své pů-

vodní podobě. Dostala jsem vysvětlení, že OÚ se potýká 

s nedostatkem zaměstnanců z důvodu dlouhodobé ne-

moci.  

Nebyl nikdo, kdo by mohl kamení naložit lžící obecního 

traktorku do nákladního auta. Přemýšlela jsem tak nad 

možností řešení, pokud možno rychlého, tj. sehnat něko-

ho s ŘP skup. T. Podařilo se. O týden později, konkrétně 

11.3.2024 se realizace zodpovědně zhostil Martin Hejda, 

který celou situaci pochopil a 

pomohl. Zároveň se s OÚ dohodl 

na potřebných náležitostech.  

 

Martine, i když jsem Ti děkovala 

už několikrát, tak ještě naposle-

dy a tímto způsobem. Děkuji Ti 

za ochotu a vstřícnost. Troufám 

si napsat, za celou Rafandu. 

 Kristýna Slavíčková 
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JSDH Lužná  
 

!!! VODA NA HŘBITOVĚ 
OPĚT DOSTUPNÁ !!! 
Letošní rok bude opět JSDH Lužná provádět doplňová-
ní vody do skruží na Hřbitově. 
Voda bude doplněna každý PÁTEK a ÚTERÝ podvečer 
dále vždy den před STÁTNÍMI SVÁTKY. 
 

Hledáme nové členy  
Naše Jednotka příjme nové členy do svých řad. 
V případě zájmu se můžete obrátit buď na tel.: 702 879 
763 
nebo do zpráv na fb. stránkách JSDH Lužná. 

 

Výjezdy 2024 
Jednotka byla od začátku roku 2024 vyslána ke čtyřem 
událostem. 
2x Rakovník 
2x Lužná - 1.3.2024 Požár Nízké Budovy -  Drážní do-
mek - Lužná nádraží 
                   4.3.2024 Požár Trafostanice - Městský areál 
Šamotka - Šamotka katastr obce Lužná 
 
  

Sdružená obec baráčníků 

 
Naši činnost jsme zahájili valným hodnotícím seze-

ním 27.1.2024. Zhodnotili jsme činnost za rok 2023. 

Sezení se zúčastnili baráčníci z přátelských obcí – 

z Otvic, Nového Strašecí, 5evničova a Lánů, a zástup-

ci obecních spolků – hasiči a AMK, chovatelé nám 

předali zdravici telefonicky, protože se nemohli zú-

častnit a za obecní úřad se zástupce nedostavil. Rych-

tář seznámil přítomné s plánem činnosti na rok 2024. 

Další úspěšnou akcí bylo přátelské posezení v Chýni 

na vepřových hodech, kde k tanci a poslechu zahráli 

luženští Fešáci. V sobotu 24.2.2024 jsme se zúčastnili 

baráčnického plesu v Otvicích. Dne 16.3.2024 uspořá-

dáme náš tradiční baráčnický, na který jsme dostali 

do tomboly dárky od mnoha sponzorů, kterým tímto 

děkujeme. Jako následující akci plánujeme zájezd do 

Litoměřic na Tržnici Čech, v sobotu 6.4.2024. Dále 

zveme luženské občany na májovou zábavu 4.5.2024, 

na hřiště Sparty od 14.00 hodin. Zahrají nám opět 

luženští Fešáci. Další zájezd se uskuteční v měsíci 

květnu, nebo začátkem června na zámky Loučeň a 

Křinec. O této akci vás budeme včas informovat. Na-

še kulturní a společenská činnost byla na valném se-

zení velmi kladně hodnocena ostatními baráčnickými 

spolky. 

Za baráčníky, 

Antonín Zeman, rychtář 



Čtvrtletník občanů Lužné                                      Číslo 1/2024 

 

 Stránka 9 

DĚTSKÝ KARNEVAL 
10. března se Osvětová beseda proměnila do pohádkové 

podoby . Konal zde dětský maškarní karneval, pořádají-

cím spolkem NAŠE LUŽNÁ se spoluprací s obcí Lužná. 

  Rej masek ovládl parket s animačním programem od 

KATEVENT. Bavili se malý i velcí, tančilo a hráli se 

 různé hry. Doslova se protančilo pohádkou, takový byl 

i název animačního programu.   

 Nesměla chybět ani tombola, která byla opravdu boha-

tá. O občerstvení se postaral spolek NAŠE LUŽNÁ a 

pojízdná palačinkárna. 

Na karnevalu bylo více než sto dětí. Za což jsme vděční 

a tím ještě jednou velmi děkujeme sponzorům a všem 

zúčastněným za  podporu. 

 

Nikola Sládková  

Velikonoční zajíc i s menšími kamarády, nám po roce 

opět zdobí Masarykovo náměstí. Tím nám napovídají, 

že se blíží Velikonoce. 

Přijďte se na ně podívat, dokonce můžete i pomoci a 

ozdobit okolí zajíčků s námi, za což budeme rádi. 

 

Krásné Velikonoce, přeje tým kultury.  
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Přípravy na jarní část sezóny 

jsou v plném proudu.  

Mužstva žáků a přípravek se 

celou zimu připravovali v místní 

tělocvičně ZŠ a zúčastnili se ně-

kolika turnajů ve sportovní hale 

v Rakovníku. Nyní již pokračují 

tréninky v našem areálu. Pokud 

i ty máš zájem si zkusit zahrát, neváhej a přijď na tré-

nink. Veškeré informace u šéftrenéra mládeže Tomáše 

Pavlíčka na tel. 776 270 373. Starat se o takový počet 

mládežníků je úkol náročný, proto je tu ještě výzva 

pro vás rodiče, popřípadě naše občany. Budeme rádi za 

každou pomoc s trénováním budoucnosti luženské 

kopané, proto pokud by tě tato krásná „práce“ bavila, 

neboj se přihlásit!  

Největší změna oproti podzimu nastala u mužstva do-

spělých. Povedlo se nám domluvit s Pepíkem Andrlí-

kem, který se od ledna stal trenérem A mužstva. Pepa je 

zkušený trenér, který dá do týmu nový impuls a bude se 

snažit vrátit Lužnou tam, kam patří. Příprava probíhala 

společně s týmem dorostu a to také v místní tělocvičně 

v kombinaci s naším areálem. 

Sportovní ples 2024 

8.3.2024 proběhl na sále Osvětové besedy již 24. Spor-

tovní ples TJ Sparta Lužná. Letos trochu netradičně 

v pátek, ale za to s naší oblíbenou kapelou Ideal Band. 

Akci můžeme zhodnotit opět na jedničku s hvězdičkou. 

Můžeme mít 

radost, že opět 

bylo vyprodá-

no. Tancovalo 

se od první do 

poslední mi-

nuty, konzu-

movalo se a 

nechyběl sa-

mozřejmě ani 

tradiční půl-

noční rozstřel. 

D ě k u j e m e 

všem sponzo-

rů, díky kte-

rým jsme 

mohli mít tak 

super tombo-

lu, Obci Luž-

ná, za poskyt-

nutí OB, spolu Hasičů, konkrétně hasičkám, které se o 

nás starali v rámci občerstvení a v neposlední řadě Vám 

všem, kteří jste přišli a napomohli jste skvělé atmosféře. 

Příští rok se budeme opět těšit! 

     

Pozvánka na Valnou hromadu  

Sparty Lužná 

Rádi bychom vás pozvali na Valnou hromadu TJ 

Sparta Lužná, které se bude konat 6.4.2024 po domá-

cím zápase s SK Senomaty. Veškeré informace a pro-

gram VH bude vyvěšen v nejbližších dnech. 

Rozpis JARO 2024 

 
HB KLINIKA Okresní pohár mužů 
 

3. kolo  Datum: Středa 8. 5. 2024 17:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

TJ Sokol Janov 

HB KLINIKA Okresní přebor 
 

17. kolo Datum: Sobota 23. 3. 2024 15:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

SK Ohnivec Městečko 

18. kolo Datum: Sobota 30. 3. 2024 16:30 

TJ Sokol Pustověty 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

19. kolo Datum: Sobota 6. 4. 2024 16:30 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

SK SENOMATY 

20. kolo Datum: Sobota 13. 4. 2024 17:00  

TJ TATRAN Rakovník 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ad19bf09-127f-4237-9cfb-2774f5a7ad2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ad19bf09-127f-4237-9cfb-2774f5a7ad2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/990b4a53-17b4-4f2c-9d93-6547644c4e4f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/990b4a53-17b4-4f2c-9d93-6547644c4e4f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/990b4a53-17b4-4f2c-9d93-6547644c4e4f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f92a4b4a-cf60-480c-a171-ad606fe6aaf6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f92a4b4a-cf60-480c-a171-ad606fe6aaf6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f92a4b4a-cf60-480c-a171-ad606fe6aaf6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4c3042da-c1d3-4163-9efd-08754fb425fc
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4c3042da-c1d3-4163-9efd-08754fb425fc
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ad19bf09-127f-4237-9cfb-2774f5a7ad2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ad19bf09-127f-4237-9cfb-2774f5a7ad2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/990b4a53-17b4-4f2c-9d93-6547644c4e4f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/990b4a53-17b4-4f2c-9d93-6547644c4e4f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f92a4b4a-cf60-480c-a171-ad606fe6aaf6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f92a4b4a-cf60-480c-a171-ad606fe6aaf6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4c3042da-c1d3-4163-9efd-08754fb425fc
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4c3042da-c1d3-4163-9efd-08754fb425fc
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21. kolo Datum: Sobota 20. 4. 2024 10:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

FC 05 Zavidov B 

22. kolo Datum: Sobota 27. 4. 2024 17:00 

FC Jesenice 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

23. kolo Datum: Sobota 4. 5. 2024 17:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

FK Hředle B 

24. kolo Datum: Sobota 11. 5. 2024 17:00 

TJ Sokol Janov 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

25. kolo Datum: Neděle 19. 5. 2024 17:00 

TJ Baník Lubná 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

26. kolo Datum: Sobota 25. 5. 2024 17:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

FK Kněževes 

16. kolo Datum: Sobota 1. 6. 2024 10:00 

SK Mšecké Žehrovice 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

 

15. kolo Datum: Sobota 8. 6. 2024 17:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

TJ Roztoky 

14. kolo Datum: Sobota 15. 6. 2024 17:00 

SK Pavlíkov 

TJ SPARTA LUŽNÁ 

OP dorost (RA + KL) 
 

16. kolo Datum: Sobota 30. 3. 2024 10:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Sportovní klub Stehelčeves z.s. 

17. kolo Datum: Neděle 7. 4. 2024 10:15 

Tělovýchovná jednota Slavoj Zvoleně-
ves/Zlonice 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

18. kolo Datum: Sobota 13. 4. 2024 10:00

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Fotbalový klub Slavoj Kladno 

19. kolo Datum: Neděle 21. 4. 2024 14:00 

AFK Tuchlovice "B" 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

20. kolo Datum: Sobota 27. 4. 2024 10:00

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Tělovýchovná jednota SOKOL Smečno 

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/963e8bc6-f0ee-412f-ac7d-49a60b9497e8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/963e8bc6-f0ee-412f-ac7d-49a60b9497e8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/963e8bc6-f0ee-412f-ac7d-49a60b9497e8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4a9e3428-805e-46f0-92db-5d7d32f64eb3
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4a9e3428-805e-46f0-92db-5d7d32f64eb3
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4a9e3428-805e-46f0-92db-5d7d32f64eb3
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/11f6c475-1d34-478d-a7a0-23826557983c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/11f6c475-1d34-478d-a7a0-23826557983c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8a70454b-667f-4a53-82c4-5431f2c413f9
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8a70454b-667f-4a53-82c4-5431f2c413f9
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8a70454b-667f-4a53-82c4-5431f2c413f9
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/867ed914-f259-4a00-8582-8bb7d2509b7b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/867ed914-f259-4a00-8582-8bb7d2509b7b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/867ed914-f259-4a00-8582-8bb7d2509b7b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/39c3df98-8e35-4b4d-b1a0-1330f5b19f82
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/39c3df98-8e35-4b4d-b1a0-1330f5b19f82
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/963e8bc6-f0ee-412f-ac7d-49a60b9497e8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/963e8bc6-f0ee-412f-ac7d-49a60b9497e8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4a9e3428-805e-46f0-92db-5d7d32f64eb3
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4a9e3428-805e-46f0-92db-5d7d32f64eb3
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/11f6c475-1d34-478d-a7a0-23826557983c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/11f6c475-1d34-478d-a7a0-23826557983c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/e152a443-08e6-4fb8-9737-0404df1251f8
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8a70454b-667f-4a53-82c4-5431f2c413f9
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8a70454b-667f-4a53-82c4-5431f2c413f9
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/867ed914-f259-4a00-8582-8bb7d2509b7b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/867ed914-f259-4a00-8582-8bb7d2509b7b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/39c3df98-8e35-4b4d-b1a0-1330f5b19f82
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/39c3df98-8e35-4b4d-b1a0-1330f5b19f82
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/98b711fb-7e2a-4929-97aa-e33ca8df0f7c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/98b711fb-7e2a-4929-97aa-e33ca8df0f7c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/08dfd0dd-b54b-48c4-a169-e758d0646ee0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/08dfd0dd-b54b-48c4-a169-e758d0646ee0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/08dfd0dd-b54b-48c4-a169-e758d0646ee0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b8d9ef40-de54-47a7-8d27-42ab0ce9d1f7
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b8d9ef40-de54-47a7-8d27-42ab0ce9d1f7
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b8d9ef40-de54-47a7-8d27-42ab0ce9d1f7
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/267ba136-bae9-4586-a752-91843f24a485
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/267ba136-bae9-4586-a752-91843f24a485
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/056c0ae7-0785-4303-a451-e42517dd8b6a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/056c0ae7-0785-4303-a451-e42517dd8b6a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/056c0ae7-0785-4303-a451-e42517dd8b6a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f9155b81-d82e-452e-8b77-bac392bfe3cf
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f9155b81-d82e-452e-8b77-bac392bfe3cf
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/98b711fb-7e2a-4929-97aa-e33ca8df0f7c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/98b711fb-7e2a-4929-97aa-e33ca8df0f7c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/08dfd0dd-b54b-48c4-a169-e758d0646ee0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/08dfd0dd-b54b-48c4-a169-e758d0646ee0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b8d9ef40-de54-47a7-8d27-42ab0ce9d1f7
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b8d9ef40-de54-47a7-8d27-42ab0ce9d1f7
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/59bc4d1e-b94f-4498-8cf3-50410694320c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/267ba136-bae9-4586-a752-91843f24a485
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/267ba136-bae9-4586-a752-91843f24a485
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/056c0ae7-0785-4303-a451-e42517dd8b6a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/056c0ae7-0785-4303-a451-e42517dd8b6a
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f9155b81-d82e-452e-8b77-bac392bfe3cf
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/f9155b81-d82e-452e-8b77-bac392bfe3cf
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21. kolo Datum: Sobota 4. 5. 2024 10:30 

SK Baník Libušín/Vinařice 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

22. kolo Datum: Sobota 11. 5. 2024 10:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

TJ Baník Stochov/Řevničov 

14. kolo Datum: Sobota 18. 5. 2024 10:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

SK Zichovec/Pozdeň 

13. kolo Datum: Sobota 25. 5. 2024 10:00 

SK SENOMATY 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

15. kolo Datum: Neděle 2. 6. 2024 10:15 

Tělovýchovná jednota Baník Švermo-
v/Brandýsek 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

12. kolo Datum: Sobota 8. 6. 2024 10:00

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Slavoj Chrášťany/Kněževes 

OP starších žáků (RA + KL) 

 

16. kolo Datum: Neděle 31. 3. 2024 10:00

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

TJ Sokol Hrdlív, z.s. 

17. kolo Datum: Neděle 24.3.2024 11:00

TJ Roztoky, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

18. kolo Datum: Neděle 31. 3. 2024 14:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

FC Jesenice 

19. kolo Datum: Pátek 5. 4. 2024 17:00 

Slavoj Chrášťany, z.s./FC PÁSOVÁ 
OCEL OLEŠNÁ, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

20. kolo Datum: Neděle 14. 4. 2024 14:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

TJ Sokol Nové Strašecí z. s. 

21. kolo Datum: Pátek 19. 4. 2024 17:00 

SK Sparta Řevničov, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

22. kolo Datum: Neděle 28. 4. 2024 14:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Sportovní klub Lány, spolek 

23. kolo Datum: Pátek 3. 5. 2024 17:00 

SK Pavlíkov, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

 
30. kolo Datum: Středa 8. 5. 2024 17:00 

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/42ab74e6-c94b-4143-b3d4-23712e03ee84
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/42ab74e6-c94b-4143-b3d4-23712e03ee84
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/42ab74e6-c94b-4143-b3d4-23712e03ee84
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/327dbb76-0d05-483e-91ce-dff3d893025b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/327dbb76-0d05-483e-91ce-dff3d893025b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/327dbb76-0d05-483e-91ce-dff3d893025b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a2c6e285-5e90-4fc4-a0e6-3755cbddd982
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a2c6e285-5e90-4fc4-a0e6-3755cbddd982
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a2c6e285-5e90-4fc4-a0e6-3755cbddd982
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/03853c64-df88-4c5e-a96a-422567882200
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/03853c64-df88-4c5e-a96a-422567882200
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/03853c64-df88-4c5e-a96a-422567882200
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d33f0013-809d-41e2-a374-3a945d188c7e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d33f0013-809d-41e2-a374-3a945d188c7e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/c8e8de81-df4a-4f6d-ae3c-8d71a77f2523
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/c8e8de81-df4a-4f6d-ae3c-8d71a77f2523
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/42ab74e6-c94b-4143-b3d4-23712e03ee84
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/42ab74e6-c94b-4143-b3d4-23712e03ee84
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/327dbb76-0d05-483e-91ce-dff3d893025b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/327dbb76-0d05-483e-91ce-dff3d893025b
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a2c6e285-5e90-4fc4-a0e6-3755cbddd982
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/a2c6e285-5e90-4fc4-a0e6-3755cbddd982
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/03853c64-df88-4c5e-a96a-422567882200
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/03853c64-df88-4c5e-a96a-422567882200
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d337c10d-fd85-4fab-ba29-7e3388650b2c
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d33f0013-809d-41e2-a374-3a945d188c7e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/c8e8de81-df4a-4f6d-ae3c-8d71a77f2523
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d33f0013-809d-41e2-a374-3a945d188c7e
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/c8e8de81-df4a-4f6d-ae3c-8d71a77f2523
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/22745793-f98b-473d-b1f2-8719c37e3624
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/22745793-f98b-473d-b1f2-8719c37e3624
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/644fd5a1-b868-4fd0-9f89-29ab73d1fc55
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/644fd5a1-b868-4fd0-9f89-29ab73d1fc55
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/644fd5a1-b868-4fd0-9f89-29ab73d1fc55
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/88cdd8fa-50e2-4183-82e2-42a2f297c349
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/88cdd8fa-50e2-4183-82e2-42a2f297c349
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/88cdd8fa-50e2-4183-82e2-42a2f297c349
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d8b41587-5be8-447d-8a5a-39099d8b65d6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d8b41587-5be8-447d-8a5a-39099d8b65d6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d8b41587-5be8-447d-8a5a-39099d8b65d6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4fe51e5a-feb8-4eac-b64e-ace116d1cda6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4fe51e5a-feb8-4eac-b64e-ace116d1cda6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4fe51e5a-feb8-4eac-b64e-ace116d1cda6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/663659ce-6f2f-48ff-a372-501c34f99c62
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/663659ce-6f2f-48ff-a372-501c34f99c62
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/663659ce-6f2f-48ff-a372-501c34f99c62
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b0a9d026-9883-4d45-bd90-38aadc988808
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/22745793-f98b-473d-b1f2-8719c37e3624
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/22745793-f98b-473d-b1f2-8719c37e3624
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/644fd5a1-b868-4fd0-9f89-29ab73d1fc55
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/644fd5a1-b868-4fd0-9f89-29ab73d1fc55
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/88cdd8fa-50e2-4183-82e2-42a2f297c349
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/88cdd8fa-50e2-4183-82e2-42a2f297c349
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d8b41587-5be8-447d-8a5a-39099d8b65d6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/d8b41587-5be8-447d-8a5a-39099d8b65d6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4fe51e5a-feb8-4eac-b64e-ace116d1cda6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/4fe51e5a-feb8-4eac-b64e-ace116d1cda6
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/663659ce-6f2f-48ff-a372-501c34f99c62
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/663659ce-6f2f-48ff-a372-501c34f99c62
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/70f5addd-5535-48c9-9119-ab41289f3c40
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SK SENOMATY, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

25. kolo Datum: Neděle 19. 5. 2024 17:00 

SK Rakovník, z.s. 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

26. kolo Datum: Neděle 26. 5. 2024 14:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Sportovní klub policie Rakovník, z.s. M 

16. kolo Datum: Středa 29. 5. 2024 14:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

TJ TATRAN Rakovník, z.s. 

24. kolo Datum: Středa 29. 5. 2024 17:00 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

Sportovní klub policie Rakovník, z.s. S 

27. kolo Datum: Neděle 2. 6. 2024 17:15 

Sportovní klub policie Rakovník, z.s. N 

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

28. kolo Datum: Neděle 9. 6. 2024 14:00  

TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. 

TJ Sokol Mšec - Nové Strašecí, z.s. 

OP mladších přípravek -  
minifotbal 3+0 a 4+1  

 

Formou turnajů – bližší informace a termíny 

turnajů na našich sociálních sítích.  

    Adam Špička  

https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b0a9d026-9883-4d45-bd90-38aadc988808
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b0a9d026-9883-4d45-bd90-38aadc988808
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/24095c73-9375-43f8-94f6-491a242c0cb1
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/24095c73-9375-43f8-94f6-491a242c0cb1
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/24095c73-9375-43f8-94f6-491a242c0cb1
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/7a029c22-44f1-45b4-b544-c8454bb78fe0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/7a029c22-44f1-45b4-b544-c8454bb78fe0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/7a029c22-44f1-45b4-b544-c8454bb78fe0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ead2f914-e8c0-4c63-a546-01009edff39f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ead2f914-e8c0-4c63-a546-01009edff39f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ead2f914-e8c0-4c63-a546-01009edff39f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3a360412-d1cd-40b1-9761-3aef5b64fa32
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3a360412-d1cd-40b1-9761-3aef5b64fa32
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3a360412-d1cd-40b1-9761-3aef5b64fa32
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8cee8ae8-0e6d-459c-abb0-c746b208362d
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8cee8ae8-0e6d-459c-abb0-c746b208362d
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8cee8ae8-0e6d-459c-abb0-c746b208362d
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3dbce72f-57e9-4dd6-b431-830de2fe70cd
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3dbce72f-57e9-4dd6-b431-830de2fe70cd
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3dbce72f-57e9-4dd6-b431-830de2fe70cd
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b0a9d026-9883-4d45-bd90-38aadc988808
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/b0a9d026-9883-4d45-bd90-38aadc988808
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/24095c73-9375-43f8-94f6-491a242c0cb1
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/24095c73-9375-43f8-94f6-491a242c0cb1
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/7a029c22-44f1-45b4-b544-c8454bb78fe0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/7a029c22-44f1-45b4-b544-c8454bb78fe0
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ead2f914-e8c0-4c63-a546-01009edff39f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/ead2f914-e8c0-4c63-a546-01009edff39f
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3a360412-d1cd-40b1-9761-3aef5b64fa32
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3a360412-d1cd-40b1-9761-3aef5b64fa32
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8cee8ae8-0e6d-459c-abb0-c746b208362d
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/8cee8ae8-0e6d-459c-abb0-c746b208362d
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3dbce72f-57e9-4dd6-b431-830de2fe70cd
https://www.fotbal.cz/souteze/zapasy/zapas/3dbce72f-57e9-4dd6-b431-830de2fe70cd
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Spolek LMPŽ 

uvítá další  

aktivní členy.  
Spolek Lužná – místo pro život (zkráceně LMPŽ) se 

od většiny dalších luženských  spolků poněkud liší 

tím, že pořádá akce pro veřejnost, a usiluje o projekty 

ve veřejném zájmu, nesdružuje tedy zájmy 

či záliby vlastních členů. 

Dnešní zprávu o činnosti našeho spolku 
zahájíme pohledem do uplynulého roku.  
Činnost jsme zahájili vzdělávací přednáš-
kou zdravotnické záchranářky Denisy Nej-
manové o zásadách první pomoci. Byla vý-
borná a poučná, bohužel však nepřilákala 
odpovídající počet posluchačů. Větší zájem 
vyvolaly tři cestovatelské přednášky během 
roku, z Tibetu, z Vietnamu a o cyklistickém 
přejezdu napříč USA. Také naučná přednáš-
ka J.Krško ze středověké historie Lužné zají-
mala – hlavně starousedlíky. Tradiční jarní 
úklid jsme vloni úmyslně nepořádali jako 
veřejnou brigádu, neboť k naší radosti se 
znečištění katastru obce již výrazně snížilo. Pouze 
jsme ve spolupráci s místostarostou J.Vlčkem likvido-
vali čísi divokou skládku v čekalvodě nad hřbitovem. 
Sousedské táboráky byly tentokrát jen dva, Jarní a 

Svatováclavský, oba na hřišti u nádraží. Zatím se schá-
zíme v komorní sestavě a vždy si dobře zazpíváme. 
Zveme i další, nestyďte se přijít k ohni, jste vítáni. Po-
kus o zahájení tradice sousedských bleších trhů jsme 
zatím opustili, neboť příliš málo sousedů bylo ochotno 
podpořit akci vlastní nabídkou předmětů k prodeji, 
což je prvním předpokladem úspěchu.  
Závěr roku patřil pak tradičně akcím kulturního cha-
rakteru: loutkové divadýlko o dvou princeznách potě-
šilo asi 25 dětí, v prosinci se v Husově sboru podařilo 
uspořádat dva tradiční vánoční koncerty, o které byl 
jako obvykle poměrně velký zájem. 
Další dokumentaci našich akcí můžete vidět na web 

stránkách spolku: www.luzna-os.cz/LMPZ/poradane-
akce . 
Průběžně jsme také pečovali o stromky, vysazené podél 
silnice v letech 2020 a 2021. Dle potřeby je zaléváme a 
postupně zapěstováváme do vysokokmenné formy, aby 
stromky nevadily výhledu řidičů. Také jsme nahradili 
ztráty, kdy asi 4 stromky se neujaly a jeden kdosi ukra-
dl. (bez komentáře). 
A co bude letos? Máme naplánované akce v podobném 

rozsahu jako doposud. Přednášky, koncerty, sousedské 

táboráky, divadélko pro mrňata. Na sobotu 6.dubna vás 

zveme na úklidovou brigádu, viz plakátek v tomto čísle 

Luž.hlasatele. Uvažujeme o přehlídce filmů 

s ekologickou tématikou, a také 

bychom rádi podpořili biodiver-

zitu v okolí naší obce zřízením 

vhodného přírodního prvku 

uprostřed širého lánu severně 

od hřbitova.  

Jistě by se našly i další veřejně 

prospěšné projekty, nebo nápa-

dy na zlepšení. Pokud máte 

konkrétní náměty a jste ochotni 

jim věnovat i svou energii, ne-

váhejte se s námi spojit, staňte 

se členy spolku, společně může-

me dokázat ledacos. Nečekejme 

jen, zda a co pro nás užitečného vymyslí vedení obce. 

Musíme se také sami starat o to, aby Lužná byla dobrým 

místem pro život. 

Závěrem vás chci informovat, že v souladu s našimi 

spolkovými stanovami proběhla povinná obměna ve 

funkci předsedy spolku a nejméně na období příštích 2 

let se nyní předsedou stala naše sympatická členka a 

zdatná přírodovědkyně paní Eva Hanková.  

Martin Klocperk, dosavadní předseda spolku. 

http://www.luzna-os.cz/LMPZ/poradane-akce
http://www.luzna-os.cz/LMPZ/poradane-akce
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Na podzim loňského roku jsme uspořádali vý-

kup kaštanů. Celkem se vykoupilo 2.158 kg kaštanů. 

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se sběrem kaštanů 

pomohli. Zvěř si na kaštanech pochutnala, o čemž svěd-

čil již začátkem února prázdný zásobník. 

Začátek letošního roku jsme začali tradičním 

Mysliveckým plesem, kteý se konal v sobotu 20. ledna 

v lišanské Sokolovně. Chtěli bychom poděkovat všem 

sponzorům, kteří podpořili uspořádání plesu, ale hlavně 

všem návštěvníkům za hojnou účast. Doufáme, že si 

všichni ples užili a budeme se těšit na ples v roce 2025.  

Mimo kulturní vyžití jsme se samozřejmě věno-

vali intenzivně přikrmování zvěře. Na konci února pro-

běhlo v naší honitbě sčítání zvěře, několik brigád na 

úklid areálu, přípravy na účast spolku na letošním Veli-

konočním jarmarku, příprava strojů na jarní práce. 

V měsíci dubnu nás čeká uspořádání výroční schůze a 

v sobotu 20. dubna provede MS Hlavačov tradiční sběr 

železného odpadu. Vzhledem k tomu, že pomalu končí 

období přikrmování, musíme zasanovat krmná zařízení 

a provést opravy mysliveckých zařízení. Začali jsme 

s jarními pracemi při obdělávání polí a zvěřních políček. 

V červnu nás čeká tradiční spolková střelecká soutěž 

v Třeskonicích. Chtěli bychom požádat majitele luk, kteří 

budou sekat, mulčovat traviny, aby členům Myslivecké-

ho spolku Hlavačov včas oznámili termíny sečení travin. 

V loňském roce se vyplatila spolupráce se zemědělci a 

podařilo se nám před žacími stroji zachránit několik srn-

čat, zajíčků, kachních hnízd. Kromě tradičního procháze-

ní luk jsme v loňském roce využili pomoc dronu 

s termovizí. Předem děkujeme za spolupráci!  

Myslivosti zdar! 
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DŮLEŽITÉ 

KONTAKTY 

Obecní úřad:   tel. 313 537 881 

  E-mail: luzna@luzna.cz 

Zdravotní středisko: tel. 313 537 869 

                              Mobil: 607 903 873 

ZŠ Lužná:  tel. 313 537 873 

               E-mail: zsluzna@zsluzna.cz 

HASIČI:   tel. 150 

 

Příští číslo vyjde 

1. července 2024 

Uzávěrka je 15. června 2024 

Příspěvky zasílejte na: 

E-mail: starosta@luzna.cz 

 

Společenská 

Kronika 

 

 

Děkuji za dárek k mému životnímu jubileu od obce Lužná.  
Václav Blahník 
 

Děkuji OÚ Lužná, panu Vlčkovi a paní Váňové za blahopřá-

ní, dárek a milou návštěvu u příležitostí mých 75 narozenin. 

Jiří Veselý 

 

Chtěla bych srdečně poděkovat paní Váňové a Fraňkové za 

krásné přání k mým 75. narozeninám.  Vaše navštívení a 

laskavá slova mě nesmírně potěšily a udělaly mi radost. Dě-

kuji za vaši přítomnost ve mně významném okamžiku a 

sdílení této radostné události. 

Eva Pochmanová 

 

  

 

 

 

Provoz sběrného místa Lužná I. a II.  / Sběrný dvůr / 

v období duben—listopad 2024 
Sobota :  8.00 hod. — 14.00 hod. 

Středa :  14.30 hod. — 18.30 hod. 

Luženský hlasatel vydává obec Lužná. 

Je zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním č. MK ČR E 15687 

Příspěvky lze posílat na E-mail: starosta@luzna.cz 

Počítačově zpracovává redakce. Příspěvky se neupravují, odpovídá za ně pisatel. 

Adresa redakce: Obec Lužná, Masarykovo nám. 89, 270 51 Lužná, tel. 313 537 881 

Vychází v tištěném nákladu 300 ks a na www.luzna.cz 


